

后世界杯时期，VAR“抢镜”中超



裁判员王迪观看视频回放，判罚大连一方队进球无效。

新华社 图

青年报记者 蔡创

本报讯 世界杯已经结束，但关于VAR技术的争议又蔓延到重燃战火的中超赛场，从榜首大战再到保级大战，都出现了争议判罚。

在鲁能与上港一战的第35分钟，佩莱为鲁能打进一球，将比分改写为2:0。但主裁此时选择听取视频裁判(VAR)的意见，因为在进攻前王彤抢断奥斯卡犯规，所以最终判罚佩莱进球无效。

但此举引发了质疑，因为王彤抢断出现在进球前好几秒，中间经过多脚传递，最后才由佩莱大力头槌破门，当值裁判澳大利亚人阿姆斯并没有吹停比赛，而且在没有观看视频回放的情况下直接判定进球无效，显然

有违常理。因为VAR规则中规定，主裁听取VAR的意见后，可以不到场边查看回放只包括下列情形：进球前是否明显越位、皮球是否完全越过门线等，并不包括整个进攻过程中有无犯规。所以，主裁理应在场边查看视频回放后再做出决定。

山东鲁能俱乐部虽然对VAR和主裁的表现不满，但他们还是决定不向足协申诉。原因是申诉效果几乎为零，也是为了避免牵扯过多精力，毕竟本周末还有一场联赛要踢，下周中也有足协杯赛事。

相比之下，大连一方和河北华夏的比赛中，盖坦的进球被吹掉就显得“符合程序”多了。此球与鲁能的进球相似，在大连一方进攻发起那一刻，穆谢奎曾对高准翼有犯规行为。当值主

裁王迪在听取VAR的意见后中断比赛，亲自到场边查看视频回放，最终判定穆谢奎确有犯规，进球被吹无效。

两例同样的情形，却是截然不同的处理过程，显然VAR技术并没有错，关键在于裁判是否懂得如何处理与把控。世界杯期间，国际足联主席因凡蒂诺在莫斯科举行的新闻发布会上表示，VAR让世界杯的判罚正确率从此前的95%提升到了99.32%。检视的440多个事件中，VAR让主裁更正了多达16个不正确的判罚。

VAR在中超的使用作为一个全新技术，确实大幅减少错判漏判，但争议性也频发。VAR多大程度介入判罚，判罚的内容和边界在哪里，裁判如何借助而不是完全听从，未来都需要更加完善。

躺赢！世界杯一分钟没踢也有银牌拿

青年报记者 蔡创

本报讯 克罗地亚获得了本届世界杯的亚军，他们的团结和拼搏赢得外界的一片赞誉。而昨天，他们又因为自己的大度赢得了掌声。克罗地亚足协宣布，世界杯期间因拒绝出场而被逐出国家队的卡利尼奇，也会获得世界杯奖牌的荣誉。

在世界杯克罗地亚2:0战胜尼日利亚的小组赛首战中，因不满打替补，卡利尼奇以伤为由，拒绝了教练在比赛还剩5分钟结束时换他上场的要求，小将皮亚查不得已披挂上阵。之后，克罗地亚主帅达利奇宣布将卡利尼奇开除出克罗地亚国家队。从那以后，克罗地亚的23人名

单只剩下22人，少了一位前场大将，克罗地亚反倒是凝聚在一起，团结一心历经三次加时赛一路杀入决赛，获取了世界杯亚军。

随着球队战绩一路飘红，卡利尼奇被提到的次数越来越多，球迷除了好奇卡利尼奇看到球队如此英勇表现心情如何外，也想知道曾是球队一员的他能否获得奖牌。

而克罗地亚足协已经对此事进行了正式回应，一位女发言人昨天接受采访时说：“虽然这一问题有些棘手，但根据球员和教练的共同决定，卡利尼奇会获得亚军奖牌。同时帕察克还表示，当初让卡利尼奇离队‘显然是一个很好的决定’。

国际足联对于被开除球员能否

获得奖牌一事并没有严格规定，只说世界杯前3名的球队均可获得50枚奖牌，具体授予谁还要看各国足协的决定。此前帕察克在接受采访时曾表示是否向卡利尼奇授予奖牌要由球队决定，因此有外界推测克罗地亚足协这波以德报怨的操作可以说是狠狠嘲讽了当初卡利尼奇的决定。卡利尼奇尽管没有在决赛阶段出力，但他在预选赛也帮助国家队做过很多贡献，现在克罗地亚的第2射手还是他，所以给卡利尼奇一块奖牌其实合情合理。

只是面对球队在世界杯史上创造出的最佳战绩，这位米兰前锋到时在接过奖牌时，不知是否会对自己当初的冲动感到后悔？

中欧24小时精英挑战赛9月开赛

青年报记者 蔡创

本报讯 由世界知名的商学院——中欧国际工商学院AMP校友主办的“24小时精英挑战赛”将于9月份开赛，与跑步爱好者举办的赛事不同，中欧AMP24小时精英挑战赛的特色在于“精英”，他们不仅是商

界的精英，更是运动的达人。参赛选手在这场赛事中磨砺身心，也在比赛过程中结识商业伙伴，强健身体两不误。

经过五年的发展，如今的中欧AMP24小时精英挑战赛已经不再是一项为了满足比赛需求的赛事，除了主力赛事——团队马拉松接力

赛，每队由6位成员组成，在海湾森林公园4.6公里的赛道上完成24小时接力赛。“非人类24小时个人挑战赛”中，选手还可以作为团队接力赛的第七人，为自己所在的团队获得加圈奖励。与此同时，超级家庭赛、半程马拉松赛等九大核心赛事也在同时进行。

天下体育

穆帅点赞博格巴：冠军经历对他有帮助

正率队在美国进行赛季前备战的曼联主帅穆里尼奥18日表示，他相信随法国队夺得世界杯冠军的经历会对博格巴在曼联的表现有所帮助。

25岁的博格巴上赛季在曼联的表现有些起伏，因此不时遭到外界批评，下半个赛季的一些场次中，法国人甚至失去了首发位置。不过，在俄罗斯世界杯上，博格巴为法国队夺冠立下战功，特别是在与克罗地亚队的决赛中表现出色，攻入一球。

穆里尼奥说：“夺得世界杯冠军肯定有积极意义，这非常棒。很多球员没有机会成为世界冠军，有时候是因为他们的国家队不够强大。对于保罗(博格巴)而言，能够夺冠实在是太棒了。除了洛里之外，法国队的球员都很年轻，他们还能在一起参加更多的欧锦赛和世界杯，所以我认为法国队的前景非常美好。”

不过，穆帅吐槽说，因为世界杯的关系，包括博格巴、卢卡库、拉什福德在内的队中多名大牌球员暂时无法归队，这对球队备战新赛季会有不小影响。

穆里尼奥说：“我不得不说，赛季前的准备不太充分。我有些担心，因为我们缺少很多球员。但是，我们会竭尽所能，把已经报到的这些球员使用好。”

据新华社电

马刺送走伦纳德 换来德罗赞

圣安东尼奥马刺队和多伦多猛龙队证实，马刺队的伦纳德将与猛龙队的德罗赞互换东家。

为了得到德罗赞，马刺队还把后卫丹尼·格林、奥地利内线球员珀尔特尔交换到了猛龙队，外加一个2019年的首轮选秀权。

伦纳德上赛季为伤病所困，总共只为马刺队效力了9场。当马刺队的队医认为伦纳德可以复出的时候，他的私人医生却建议他继续休养恢复。在伦纳德缺阵的日子里，马刺队苦苦挣扎，即便队友劝他复出也没有结果，最终马刺队在季后赛首轮不敌后来获得总冠军的金州勇士队。

猛龙队是上赛季常规赛东部冠军得主，却在季后赛中被骑士队淘汰出局，为此德罗赞遭到了不少批评。

2014年，伦纳德帮助马刺队夺得NBA总冠军，并且当选为总决赛最有价值球员。在NBA效力的7个赛季中，伦纳德场均贡献16.3分、6.2个篮板和2.3次助攻。在2016-2017赛季中，伦纳德平均每场为马刺队取下25.5分，献上了个人职业生涯的最佳数据。

28岁的德罗赞此前在猛龙队度过了9个赛季。在2016-2017赛季，他场均贡献27.3分。整个职业生涯，德罗赞平均每场有19.7分、4.1个篮板和3.1次助攻进账，并且随美国队夺得了2014年男篮世界杯和2016年里约奥运会的冠军。

据ESPN报道，伦纳德并不太愿意去多伦多打球，不过他在新赛季将有2000万美元(1美元约合6.72元人民币)的可观收入。据新华社电